«Разговоры о важном» по теме «Год защитника Отечества». Ссылка на публикацию: https://t.me/school2islamey/4020

Понедельник в школе, традиционно начался с торжественной церемонии поднятия флагов и исполнения гимнов Российской Федерации . Первое занятие недели «Разговоры о важном», сегодня было посвящено теме: Год защитника Отечества.

Цели занятия: развитие у обучающихся представлений о роли защитников Отечества в сохранении независимости и единства страны, понимания необходимости сохранения исторической памяти и преемственности поколений, защиты общенациональных интересов и ценностей. В истории России есть множество памятных дат, когда отвага и героизм наших предков защищали Родину. Мы ознакомились с видеосюжетом о днях воинской славы и обсудили, почему эти события так важны. Память о подвигах сохраняется в наших сердцах, и сегодня мы отметили день полного освобождения Ленинграда от блокады. Эти моменты напоминают нам о значении единства и силы духа. Мы также обратились к календарю, чтобы не пропустить предстоящие дни воинской славы, и выполнили интерактивное задание «Герои Отечества», связав героев с их историческими победами. Герои защиты Родины были и будут всегда. Обсуждая их подвиги, мы учили детей важности сохранения памяти о прошлом и уважения к современным защитникам Отечества. Это не только дань уважения, но и наш вклад в будущее.

#годзащитникаотечества

